
 

 

POZIV ZA PRIJAVU NA  MEĐUNARODNI DOKTORSKI KOLOKVIJ 

Transatlantic dialogues for PhD students  

 

Poštovane/i  i drage/i doktorandice i doktorandi,  

zadovoljstvo nam je pozvati vas da aktivno sudjelujete na Doktorskom kolokviju Pravnog fakulteta 

Osijek koji će se održati 4. prosinca 2023. s početkom u 17 h u Vijećnici Pravnog fakulteta 

Osijek . 

 

Doktorski kolokviji DOKOS je ovaj puta osmišljen u nešto drugačijoj formi, kao dijalog 

doktoranada s pozvanim eminentnim znanstvenicima iz regije koji su izgradili respektabilne 

znanstvene karijere u inozemstvu.  

 

Gostujući profesori su :  

Prof. Enis Omerović, profesor iz Bosne i Hercegovine (Zenica) sa iskustvom rada na Sveučilištu 

Prince Sultan u Saudijskoj Arabiji s izlaganjem na temu: 

„A Rewarding Teaching and Research Experience in the Middle East - Comparison with Higher 

Education in Bosnia and Herzegovina „ 

 

Prof. dr.sc. Timea Drinoczi, profesorica iz Mađarske (Pečuh) s iskustvom rada na sveučilištu u 

Brazilu s izlaganjem na temu: 

„Constitutional identety – concepts and examples“ 

 

 

Želimo vama doktorandima približiti iskustvo boravka znanstvenika u inozemstvu, posebice s 

fokusom na dobiti koje boravak u inozemstvu ima za znanstvenika, kao i na specifičnosti 

znanstveno istraživačkog sustava i pravnih poredaka u zemljama van Europe. 

 

Predavanje se održava u hibridnom obliku, prof. Omerović dolazi u Osijek a prof. Drinoczi se 

priključuje videovezom. Doktorandi koji su izvan Osijeka također će se moći priključiti online.  

DOKOS se održava na hrvatskom i engleskom jeziku. 

 

 

Ovim putem pozivamo doktorande da se aktivno uključe u raspravu koja će uslijediti nakon svakog 

predavanja!  

Aktivni sugovornici moraju dostaviti okvirnu temu intervencije/komentara/pitanja.  

Nakon pojedinog predavanja aktivno će se moći uključiti najviše šest doktoranda koji su prethodno 

dostavili intervencije/komentara/pitanja , kojima će se ovaj angažman bodovati prema kriterijima za 

izborne aktivnosti.     

Prijave se zaprimaju na doktorski@pravos.hr najkasnije do 29. studenog te je broj prijava 

ograničen.  

 

 

Doktorski studij Pravo 


